

金水科教园区

“学党史、颂党恩、跟党走”用诗歌表白初心

本报讯 6月30日上午,金水科教园区以别样新举抒发对党情怀——举办“学党史、颂党恩、跟党走”诗歌朗诵比赛,共同缅怀光辉历程和丰功伟绩,深情表达对党的热爱之情。
18名个人选手和4组集体朗

诵轮番上演,精彩迭出。据了解,在“中国网络安全产业高峰论坛”上,园区作为全国唯一一个内生安全方向的高新技术产业开发区,被国家工信部授予“国家网络安全创新应用先进示范区”荣誉称号。今年6月,由园区承办的

“2021金水科创大会”现场落地了60多个优质科创产业项目,签约了50多个专家人才团队,为进一步推动园区战略性新兴产业实现规模化、高端化、集聚化发展提供了坚强保障。
记者 王翠 通讯员 张一谦

金水区科技局

担当作为擦亮“金字招牌”

本报讯 近日,金水区科技局组织全体人员到开封焦裕禄纪念馆开展了“学党史、强信念、跟党走”党史学习教育,采取实地观摩与体验教学相结合的方式进行,重温焦裕禄先进事迹,学习焦裕禄优秀品质,接受精神的洗礼,树立担当作为的工作作风。

在焦裕禄同志雕像前,参加活动的全体人员怀着崇敬的心情瞻仰焦裕禄烈士墓,举行了庄重的拜谒仪式,重温了入党誓词,感悟焦裕禄精神。

随后,全体人员参观焦裕禄同志纪念馆。大家纷纷表示,要把大力弘扬焦裕禄精神作为党史学习教育的重要着力点,按照“对标一流、干在实处、走在前列”的工作导向,看齐国内一流

城区,树立发展前瞻眼光,必须以身作则、率先垂范,拿出负重拼搏的坚强意志、敢打必胜的亮剑精神、激情奋斗的责任担当,大力推进“三区联动”工程、优化营商环境服务工程、研发投入攻坚工程、科技创新资源走访工程、创新人才工程、“十百千”科技企业梯次培育工程、智慧商企工程、科技版“亩均论英雄”评价工程、孵化载体提升工程、科技金融融合工程、科技馆建设工程等11项科技创新工程,将自创区和自贸区“双自联动”这两块国家级“金字招牌”擦亮,全力塑造“创新智城、品质金水”城市品牌,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 王翠 通讯员 付履波 李彩利

金水区群团组织

开展多种活动为党庆生

本报讯 7月1日下午,金水区总工会,团区委,区妇联,区残联,区科协联合在瀚海海尚嘉辰影院举办“群心向党 共创辉煌”庆“七一”主题活动,区委组织部相关负责同志及各群团部门主要负责同志、党员干部及部分群团代表190余人参加活动。

活动在《祖国不会忘记》歌舞表演中开场,区委组织部相

关负责人在致辞中提出,在新时代征程中,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继承先辈的理想和探索,不断增强党的创造力和凝聚力,为党庆生,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦奋斗终身。

现场表演了《百年恰是风华正茂,吾以青春赤心报国》《让红船精神代代相传》等节目,最后,全场起立,共唱《没有共产党就没有新中国》。

活动第二环节,组织观看了红色电影《1921》,带领现场党员和群团代表回顾历史,缅怀党的光辉业绩。
记者 鲁慧 通讯员 窦娟 张俊辉

凤凰台街道 举行“七一”表彰大会

本报讯 近日,凤凰台街道举行庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演暨“七一”表彰大会,向伟大的党和祖国献上最为诚挚的祝福。

在播放凤凰台街道为党献礼的宣传片之后,庆典活动正式拉

开序幕。街道党工委书记翟俊杰致辞。接着,预备党员宣誓,全体党员一起重温入党誓词,激励着广大党员不忘初心,以饱满的热情主动投身到凤凰台街道各项事业的发展中来。

街道党工委对党龄50周年

老党员、先进基层党组织、区域化党建工作先进单位、优秀共产党员、优秀党务工作者和疫情防控先进个人予以表彰。

在表彰大会之后,上演了丰富多彩的文艺汇演。
记者 王翠 通讯员 赵千惠

丰庆路街道

召开“七一”表彰大会

本报讯 6月29日,丰庆路街道召开庆祝中国共产党成立100周年“七一”表彰大会。街道班子成员,各科室负责人,各村、社区负责人,辖区非公企业和社会组织党组织负责人,受表彰的先进集体和先进个人代表,“光荣在党50年”纪念章颁发对象代表,共200余人参加会议。

大会重温了入党誓词,宣读了《中共丰庆路街道工委关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、抗疫先进个人和抗疫先进集体的决定》,对辖区14个先进基层党组织、104个优秀共产党员、25个优秀

党务工作者、77个抗疫先进个人、7个抗疫先进集体进行了表彰。同时还向5名到会老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。会后进行了庆祝中国共产党成立100周年文艺演出。

此次活动是丰庆路街道为庆祝建党100周年“百年党旗红、六月先锋行”系列主题活动的缩影。下一步,街道还将持续开展“感悟百年奋斗史,深化学习新思想”主题学习、“宣传先进典型,激励干事创业”宣讲,“讲红色故事 学百年党史”主题演讲,“深入走访慰问,筑牢暖心工程”等活动。

记者 王翠 通讯员 罗刚

北林路街道 举行红色故事会演讲比赛

本报讯 近日,北林路街道工委“学习党史强信念 讲好故事再扬帆”第三届红色故事会演讲比赛决赛在七十五中学礼堂隆重举行。

红色故事会是北林路街道“一会一堂一讲”(红色故事会、北林红

学堂、党务知识大家讲)常态化学习机制的重要组成部分,是党史学习教育的有力抓手,是北林党员群众理论学习的特色品牌,它为辖区党员群众提供了一个接受红色教育、传承红色基因的交流平台。

本次比赛是从48名初赛选手中挑选出的17名优秀选手,用身边故事、伟人故事等多种形式和表演传承红色基因,让红色精神代代相传。

记者 王翠 通讯员 唐仕举

未来路街道 召开“两优一先”表彰大会

本报讯 6月29日,未来路街道召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会,表彰辖区先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员。

会议宣读了未来路街道工委关于表彰先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决

定,并对2020年度涌现出的30个先进基层党组织、106名优秀共产党员和20名优秀党务工作者进行了表彰。街道主要负责人为党龄50年及以上优秀党员郑重佩戴“光荣在党50年”纪念章,并对他们致以崇高的敬意。

活动现场,未来路街道为党

员集体过政治生日并送上生日贺卡。随后金水升龙广场联合党委、郑州金融服务广场联合党委与楷林国际楼宇联合党委举行集中揭牌仪式。青年党员代表对建党100周年党史学习教育发出倡议。

记者 王翠 通讯员 王倩倩

南阳新村街道

增强凝聚力、向心力

本报讯 6月28日上午,南阳新村街道在街道党群服务中心举行第100次升旗仪式,共同回顾中国共产党走过的峥嵘岁月,向光荣、伟大的党送去最真挚的问候和祝福。街道全体党员干部整齐列队,向国旗致敬,重温入党誓词。

8时30分,升旗仪式开始,由英姿飒爽的退役军人组成国旗护卫队,迈着整齐的步伐,庄严地走向国旗台。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗徐徐

升起,微风吹拂,国旗飘展,全体党员干部精神饱满,向国旗行注目礼,气氛庄严而神圣。

“从2018年11月26日起升旗,到今天刚好是第100次。我们坚持每周一升旗,就是为了增强党组织的凝聚力、向心力,激发广大党员干部的荣誉感、归属感,坚定理想信念、矢志艰苦奋斗、涵养家国情怀,推动党史学习教育常态化开展。”办事处主任王东表示。
记者 王翠 通讯员 刘芳 马艳洋

人民路街道 开展主题演讲比赛

本报讯 6月28日下午,在UFO共享办公路演厅内,人民路街道组织开展“学党史忆初心 庆百年展风华”主题演讲比赛,来自街道机关党支部、社区党组织、“大工委”成员单位的参赛选手齐聚一堂,忆往昔峥嵘岁月,抒发澎

湃爱国情怀。
赛场上,选手们来自不同行业,不同岗位,有着不同的经历,他们站在同一个位置,以生动的语言、真挚的情感、富有感染力的演讲,歌颂党的丰功伟绩,表达了少年们奋发向上、青年们积极进取,

为新时代建功立业的决心和信心。
比赛现场高潮迭起,选手们声情并茂且富有激情的演讲,赢得了评委和观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,来自水文局直属机关党委的选手,获得一等奖。
记者 王翠 通讯员 王睿